



青島啤酒



特约 MOST

取现场

新闻热线
6982110欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

公交车上六旬老人突发心梗

交警开车5分钟把老人送到医院,医生说再晚两分钟就危险了

本报泰安5月29日讯(见习记者 侯峰)“父亲前阵子做搭桥手术,不然早就过来谢谢你了。”29日,泰城的范正玉和母亲给泰安交警支队直属二大队送来一面锦旗,感谢6个月前警官刘明对范正玉父亲的救命之恩。

2012年11月的一天,60多岁的范先生从桃花峪游玩后,乘公交车回家。当公交车行至虹桥宾馆附近时,

范先生突然感到极度不适,从座位一侧滑落。

同车的乘客见状,赶紧招呼司机,示意抓紧到医院抢救。当时正值交通高峰期,路上拥堵不堪,公交车前进十分缓慢。

时间在一分一秒流逝,老人的气息也越来越微弱,看到情况不妙,车上有乘客拨通了泰安交警支队直属二大队警官刘明的手机。

正在上岗执勤的刘明接

到电话后,立即上警车,向虹桥宾馆方向开去,可是到了现场,却发现老人所在的公交车。由于暂时联系不上报警人,刘明迅速折返,以最快速度回到新汽车站,又从新汽车站折返回去搜索。

当警车行至乐园小区附近时,一辆公交车上许多乘客都在车窗上向警车招手,刘明迅速靠拢。在众乘客的帮助下搀扶老人乘上警车,5分钟内把范先生送

到泰安市中心医院抢救,刘明又迅速回到岗上执勤。

据医生介绍,范先生是突发心肌梗塞,情况十分危险,幸亏抢救及时,如果再晚来2分钟,就可能面临死亡。

事情过了6个月,连刘明也渐渐淡忘。范先生的儿子和妻子把一面锦旗送到泰安交警支队直属二大队,“感谢刘警官及时伸出援手,救了我父亲这条命。”范正玉动情地说。

想倒手一把挣点钱 被狐狸尾巴“钓”走六千

本报泰安5月29日讯(记者 邢志彬 通讯员 王博) 27日上午,市民刘先生遇到一个“收购商”,以30元一条的价格求购狐狸尾巴,并留下电话。不久又遇到一个卖狐狸尾巴的,售价25元一条,刘先生买了6000元的尾巴,之后“收购商”一直关机。

27日上午,刘先生在科山路附近遇到一外地口音男子,男子问他手里有没有狐狸尾巴,他以30元一条的价格收购,并留下一个电话。一个小时,刘先生看到路边有个卖狐狸尾巴的,一打听价格25元一条。

刘先生花6000元买了

200多条,想再转手卖给刚才的“收购商”,估计能赚1000多元。没想到狐狸尾巴买回家,刘先生多次打“收购商”的手机号,对方却一直关机。刘先生这才感觉被骗了,打110报了警。

警方调查了解到,狐狸尾巴一般用来制作毛笔,市场价格10元-40元不等。刘先生买到的价格并不虚高,现在警方无法认定是诈骗,但怀疑“收购商”和“供货商”两人在唱双簧,岱岳区近期也有市民遇到类似情况,买了8000元狐狸皮,可能是同一伙人所为,提醒市民遇到类似情况要谨慎。

女子低血糖晕倒街头 巡警掐人中喂水施救

本报泰安5月29日讯(记者 邢志彬 通讯员 陈达) 29日中午,一女子晕倒在肥城街头,不少市民来扶她,却不知怎么处理。民警路过,掐女子人中穴,喂她矿泉水,随后120将她送往医院。原来该女子患有低血糖病,幸好及时得到救治。

29日中午,肥城新城市场附近,一位女子突然晕倒在路边。路过的市民聚集在周围,大部分人只是议论,不敢上前查看,有人打了120。

肥城特警大队巡逻民

警路过,一位学过急救常识的民警发现女子轻度昏厥,一边掐女子人中穴,一边买来矿泉水喂她喝下。

120急救车随后赶来将女子送往医院救治。经过医生检查,原来她患有低血糖病,因天气闷热,就餐不及时等因素导致轻度昏厥,“幸好送医及时,否则后果可能很严重。”一位医生说,女子家人赶来后民警才离开。

据家属说,女子当天下午已顺利出院。病人和家属本打算前往民警办公地点当面感谢,民警谢绝。



民警营救晕倒女子。本报通讯员 陈达 樊林林 摄

泰山区公安分局退赃大会

十多辆电动车“找到”主人



本报泰安5月29日讯(记者 邢志彬) 29日上午,泰山区公安分局在财源派出所举行退赃大会,将十几辆电动车、四千元现金、黄金首饰等物品还给受害者。该局集中整治行动中,共抓获83人,追回43辆电动车。

29日上午9点30分,十几位被盗物品的市民来到财源派出所,等待登记后领

走被盗物品。市民吴女士拿着一块抹布仔细擦着自己被盗两个月的电动车,她说这是刚买了一个月的新车,出去吃饭时放在酒店外,就在眼皮底下,还能没了?”没想到她离开座位不到5分钟,电动车就不见了。

和吴女士情况类似的还有一位老人,他带着孙子到泰山文化城看书,仅

因放下车子买只雪糕没锁车子,车子就被偷走了。

失主们都说,真没想到还能找回来,看到警方公布被盗电动车清单里有自己的,感觉很意外。一位市民推着领回的电动车说,这辆新车才买来3天,虽然几个锁被撬坏了,换换锁还是挺新的,能找回来太高兴了。

一位电动车失主还把一面锦旗送给民警。一位

女市民吃饭时把挎包放在身侧被偷走,民警抓住小偷时包里的钱都还在,今天四千元全数退还给她。

据了解,泰山区公安分局开展的集中整治行动中,共抓获违法犯罪嫌疑人83人,刑事拘留29人,行政拘留14人,抓获逃犯3人,追回被盗电动车43辆,追回现金、黄金首饰等被盗赃物一宗。

借身份证贷5万元 一男子被刑拘

本报泰安5月29日讯(通讯员 刘中令) 宁阳市民刘某向当地一信用社贷款5万元,因无力偿还,便伪造证件从另一家银行贷款还旧贷。目前,刘某因涉嫌贷款诈骗已被刑事拘留。

宁阳市民刘某从一家银行贷出5万元,还款期到后迟迟没归还本金和利息。今年4月份,银行向宁阳县文庙派出所报了案,接到报案后,民警调查得知,2010年刘某搞运输生意时,因资金紧张,便从当地一家信用社贷出5万块钱。贷出钱后没多久上一

起交通事故,把做生意的资金和家里的积蓄都赔上还不够。还信用社贷款的期限到后,刘某根本没有偿还能力。

刘某迟迟不还贷款,信用社方面多次找担保人催款,并告知如果不能及时缴纳,将按照法律规定起诉至法院。在担保人的催促下,刘某借来姐姐、姐夫的身份证和户口本,伪造造成他和妻子的复印件,顺利地又从另一家银行拿到贷款,还给信用社。

29日,记者从警方获悉,刘某因涉嫌贷款诈骗已被刑事拘留。

高速路上躲超车 轿车翻进隔离带

本报泰安5月29日讯(见习记者 侯峰 通讯员 马世亮) 29日,泰莱高速连接线上,一辆黑色轿车躲超车时,侧翻入安全隔离带,所幸司机只是皮外伤。

29日上午11点左右,一名中年男子跑进泰安东警务室说:“收费站往北500米处,一辆黑色轿车侧翻入安全隔离带。”接到报警后,高速公路大队民警迅速赶往事发现场。

现场一辆黑色轿车侧翻在高速路一侧的安全隔离带,车顶部有些变形,一个轮胎掉在地上,一位女车主困在车里出

不来。交警迅速通知大队事故中队前往支援,并向指挥中心通报请求医疗支援。

车辆因撞击有些变形,施救人员经过合力才将车门拉开,把被困司机救出。所幸司机只受了点皮外伤,为了保险起见,在民警劝说下司机被送到医院进行了全面检查。

据了解,女车主当时正在正常行驶,后方一辆车突然超车,险些产生刮擦,让女车主应付不及。为了躲避,一下把车开到高速路一侧,由于该段高速正好没有护栏,车子侧翻在路旁的安全隔离带。



交警救出受伤女车主。本报通讯员 摄